
Meine Umfragen ´22 
Diese Ergebnisse sind für Dich



Fact 1
Produktmanager sind mehrheitlich 
im Bereich der Produkt- und  
Portfoliopflege tätig.



Fact 2
4 von 10 Produktmanagern bringen 
Neuentwicklungen und Redesigns 
bestehender Produkte voran. 1/3 der 
Produktmanager ist überwiegend mit 
Neuentwicklungen beschäftigt.



Fact 3
2/3 der Produktmanager werden (noch) 
eher sporadisch von Recruitern  
kontaktiert. Jeder sechste PM erhält 
1-2 Anfragen pro Woche.



Fact 4
Twitter ist nicht das soziale Netzwerk 
für Produktmanager. Nur 31% sind dort 
aktiv - davon liest jeder Dritte nur mit.



Fact 5
35% der Produktmanager halten  
Product Lifecycle Management für die 
wichtigste Aufgabe eines PM. 
Kundenkontakte und Business-Planung 
folgen gleichauf auf Platz 2.



Fact 6
6 von 10 Produktmanagern erhalten 
vom Arbeitgeber einen Mobilität- 
Zuschuss in Form einer Car Allowance, 
Bahncard 100 oder eines Dienstwagens.



Fact 7
Teilzeit ist im strategischen 

Product Management - leider -  
Stand 2022 noch kein präsentes 
Thema.



Fact 8
Interim Management ist in den letzten 
Jahren zu einen relevanten Thema 
im Arbeitsmarkt avanciert. Aber noch 
nicht relevant im Produktmanagement.



Danke fürs Lesen
Ich freue mich, wenn Dir die  
Erkenntnisse der Umfragen hilfreich 
waren. 
 
Welche Fragestellungen interessieren 
Dich im Hinblick auf 2023?


Schreibe mir einfach in die  
Kommentare oder eine Inmail. 
 
Liebe Grüße

  Jürgen



CAVISIO

 360° Personalberatung

 Recruiting on Demand

 Inverses Headhunting


für die Positionen als 
ProduktMANAGER,  
Product Owner, 
Produktstrategen


Bundesweit.


Kompetent. Transparent. Zeitsparend.



Infos wanted? 
Call me :-) 
0711/93150360


